
杉並区道路工事標準構造図
（土木施設・交通安全施設・街路灯）

2023年 4月 改定



5
0

1
5
0 2
00

アスコン（密粒又は再生密粒）

ＲＭ－４０

簡易舗装（２０型）

プライムコート

アスコン（密粒又は再生密粒）

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

5
0

5
0

1
0
0

2
0
0プライムコート

タックコート

中級舗装（Ｓ－２０型）

ＲＭ－４０

中級舗装（２５型）

アスコン（密粒又は再生密粒）

アスコン（再生粗粒）
5
0

5
0

1
5
0

2
5
0

プライムコート

タックコート

高Ⅱ舗装　ｔｙｐｅ①（５５型）

5
0

10
0

1
0
0

3
0
0

5
50

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

タックコート

プライムコート

アスコン（密粒・再生密粒又は改質Ⅱ型）

アスコン（密粒又は再生密粒）

高Ⅰ舗装（４０型）

5
0

50
1
50

15
0

4
0
0

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

プライムコート

タックコート

高Ⅱ舗装　ｔｙｐｅ②（５５型）

アスコン（再生粗粒）

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

プライムコート

タックコート

タックコート 50
50

1
0
0

1
0
0

2
5
0

55
0

アスコン（密粒・再生密粒又は改質Ⅱ型）

5
0

1
00

10
0

10
0

20
0

5
5
0

アスコン（再生粗粒）

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

プライムコート

タックコート

タックコート

高Ⅱ舗装　ｔｙｐｅ③（５５型）

アスコン（密粒・再生密粒又は改質Ⅱ型）

5
0

10
0

10
0

1
50

2
0
0

6
0
0

アスコン（再生粗粒）

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

プライムコート

タックコート

タックコート アスコン（密粒・再生密粒又は改質Ⅱ型）

高Ⅲ舗装（６０型）・旧都道（高南通り・五日市街道）

高Ⅲ舗装（６０型）阿佐ヶ谷駅前ロータリー

半たわみ性舗装用アスコン

アスコン（再生粗粒）

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

タックコート

タックコート

10
0

5
0

1
0
0

1
50

2
0
0

6
0
0

プライムコート

高Ⅳ舗装（７５型）

アスコン（再生粗粒）

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

セメント処理混合物

ＲＣ－４０

タックコート

タックコート

プライムコート

5
0

5
0

1
00

1
00

1
00

1
5
0

20
0

7
5
0

アスコン（密粒・再生密粒又は改質Ⅱ型）

Ｗ－３５型透水性舗装

ＷＳ－３０型透水性舗装

Ｗ－３０型透水性舗装

ＲＣ－４０

ＲＣ－４０

ＲＣ－４０

2
0
0

50

35
0

5
0

5
0

1
5
0

5
0

3
00

5
0

20
0

5
0

30
0

50
50

ブロック舗装（簡易）

ブロック舗装（中級）

ブロック舗装（高級）

敷　　砂

ＲＭ－４０

敷　　砂

敷　　砂

ＲＭ－４０

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

ＲＣ－４０

プライムコート

プライムコート

タックコート

80
2
0

15
0

25
0

8
0

2
0

5
0

1
00

2
5
0

8
0

2
0

5
0

5
0

10
0

10
0

40
0

アスコン（密粒・再生密粒又は開粒１号）

アスコン（密粒・再生密粒又は開粒１号）

ブロック舗装構造図

しゃ断層用砂又はＲＣ－１０

しゃ断層用砂又はＲＣ－１０

しゃ断層用砂又はＲＣ－１０

しゃ断層用砂又はＲＣ－１０

アスコン開粒２号

アスコン開粒２号

1
0
0ＲＭ－４０

1
50

ＲＣ－４０

1
50

4
0
0

コンクリート舗装構造図

ポーラスアスファルト又はアスコン開粒１号

ポーラスアスファルト又はアスコン開粒１号

ポーラスアスファルト又はアスコン開粒１号

杉並区道路舗装標準構造図(車道)

プライムコート

真空コンクリート舗装

セメントコンクリート
（表面仕上げ：リング形状）



歩道アスコン舗装(歩道車乗入部２５型)

杉並区道路舗装標準構造図(歩道)

Ｗ－１９型透水性舗装（歩道用・高南通り歩道）

歩道用舗装構造図

1
1
0

7
0

4
0

ＲＭ－４０

アスコン（細粒）

歩道アスコン舗装

しゃ断層用砂又はＲＣ－１０

ＲＣ－３０

1
9
0

50
1
0
0

4
0アスコン開粒２号

ブロック舗装構造図

ブロック舗装（歩道）

敷　　砂

ＲＭ－４０

透水性ブロック舗装（歩道）

ブロック舗装（歩道車乗入部）

敷　　砂

ＲＣ－３０

敷　　砂
アスコン（密粒又は再生密粒）

ＲＭ－４０

透水性シート

プライムコート

6
0

2
0

10
0

1
8
0

6
0

2
0

1
0
0

50

2
3
0

8
0

2
0

5
0

1
5
0

3
00

しゃ断層用砂又はＲＣ－１０

プライムコート

タックコート

プライムコート

2
50

1
50

5
0

5
0

アスコン（再生粗粒）

ＲＭ－４０

アスコン（密粒又は再生密粒）



1
0
0

1
0
0

Ｌ

Ｈ

ＢＡ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｌ　形　側　溝　工

5
5
1
0
0

7
5

100 200

1
5
5

２００

5
5
1
0
0

8
0 8
5

100 250 100

1
5
5

２５０
5
5
1
0
0

8
5 9
0

100 300 100

1
5
5

３００

5
5
1
0
0

9
0 9
5

100 350 100

1
5
5

３５０

(新　設）

(Ⅰ　型）

コンクリートこわし

（改修及び据置）

（Ⅱ　型） （Ⅲ　型）

既設コンクリート

1
0モルタル(1:3)

普通18-8-20BB(BB182B)

再生クラッシャラン

コンクリート

(RC-40)



品     　     名 形  状  寸  法 単位 200B 250B 300B 200B 250B 300B 350B 200B 250B 300B 350B

基               礎 クラッシャラン RC-４０ ㎥ 3.0 4.5 5.0 3.0 4.5 5.0 5.5 ― ― ― ―

基               礎 コンクリート 普通18-8-20BB ㎥ 3.0 4.5 5.0 3.0 4.5 5.0 5.5 ― ― ― ―

Ｌ    形　 溝 個

モ　ル　タ　ル １　：　３ ㎥ 0.3 0.5 0.5 0.3 0.5 0.5 0.6 0.3 0.5 0.5 0.6

　　　　　　Ｌ　　　 ㎜ 300.0 450.0 500.0 300.0 450.0 500.0 550.0 300.0 450.0 500.0 550.0

　　　　　　Ｈ ㎜ 75.0 85.0 90.0 75.0 85.0 90.0 95.0 75.0 85.0 90.0 95.0

165.0 165.0 165.0

材　料　表　　（１００ｍ当たり）

Ｌ　　　形　　　溝 新　　　設
改　　修　　及　　び　　据　　置

　　　Ⅰ　型　・　Ⅱ　型       Ⅲ　　　型



^@BMU:\道路企画担 当\yugawa\青本 \標準構造図 集\new構造図 \MJVL(2).bmp,8,7.5

40

2
5

1
9

2
5

4
9

30 30 117 148 30

2 33 2

42 30 45 148 30

４／６×２０

ねずみ鋳鉄

75

7
5

295

1
9
0

2
5

3
0

1
5
0

100 300 100

1
2
5

1
,
0
0
0

50040

1
5
0

2
0
0

5
0
0

580

110 240 110

460

1
3
0

3
0

4
4

25 25

30 295 30

355

材  料  表（100箇所当り)
再生クラッシャラン(RC-40)

品          名 形 状 寸 法 単位

基　　　　礎

基　　　　礎

クラッシャラン

砂

モルタル

底　版　塊

側　　　塊

側　　　塊

側　　　塊

縁　　　塊

RC-４０

敷砂

1：3

有孔

異形甲

ふた共

個

個

個

個

個

m3

m3

m3

0.8

4.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Ｌ形雨水桝工

0.4



^@BMU:\道 路企 画担 当\yugawa\青本 \標 準構造図集\new構造図\MJVL(2).bmp,8,7.5

(100.0)

品          名 形 状 寸 法 単位 A B

Ｌ形桝据直工(300用)

2
5

1
9

25
4
9

30 30 117 148 30

2 33 2

42 30 45 148 30
295

４／６×２０

ねずみ鋳鉄

75

7
5

30
4
4

25 25

30 295 30

355

1
2
5

500

5
0

380

580

110 240 110

460

1
3
0

モルタル

縁　　　塊

1：3

ふた共 個 100.0 

m3

材  料  表（100箇所当り)

発生材

0.9 0.9



浸　透　桝　工

単粒度砕石(S-30)4号

390

370

390

650

φ380
桝用リング（RLC-500)

浸透桝用半円ボード(E-390)

硬質塩ビ管

2
0

6
0

2
0
0

1
0
0

雨水流出抑制施設ステッカー

しゃ断層用砂又は再生砂(RC-10)



単粒度砕石(S-30)4号

透水シート

硬質塩ビ管

浸透桝Ｌ形側溝

1,000

雨水流出抑制施設ステッカー

しゃ断層用砂又は再生砂(RC-10)

材  料  表（100箇所当り)

品          名 形 状 寸 法 単位

砂

透水シート

単粒度砕石

浸透桝用リング

浸透桝用半円ボード

側　　　塊

S-30(4号)

底塊(RLC-500)

底塊(E-390)

500×500

㎡

個

個

個

6.5 

235.2 

13.0 

100.0 

100.0 

100.0 

m3

m3

しゃ断層用砂又は

再生砂(RC-10)

側　　　塊

〃

縁　　　塊

モルタル

500×200

異形甲

ふた共

1：3

個

個

個

100.0 

100.0 

100.0 

m3 0.4 



硬質塩ビ管

Ｌ形側溝

コンクリート

RC-40

雨水桝

単粒度砕石(S-30)4号

透水シート

端末キャップ

ゴミ止めフィルター

透水シート

5
5
0

1
0
0

100 450

1
0
0

1
5
0

3
0

しゃ断層用砂又は再生砂(RC-10)

しゃ断層用砂又は再生砂(RC-10)

雨水流出抑制施設ステッカー

雨水流出抑制施設ステッカー

単粒度砕石(S-30)4号

品          名 形 状 寸 法 単位

m3砂

透水シート ㎡ 659.4 

単粒度砕石 S-30(4号) m3 57.3 

透　水　管

直管継手

端末キャップ

ゴミ止めフィルター

150用

150用

150用

ｍ

本

本

組

200.0 

100.0 

100.0 

100.0 

しゃ断層用又は
再生砂(RC-10)

材  料  表（100箇所当り)

浸透地下埋設管工

11.2 



車　止　柵　工（固定式A）

600

8
0
0

5
0
0

1
0
0

300

400
R130

GP50A
外径 60.5

丸鋼φ 13

コンクリート

再生ｸﾗｯｼｬﾗﾝ
RC-40

鉄部はサビ止めペイント塗りのうえ、合成樹脂調合ペイント２種JIS（指定色）２回塗りとする。

普通18-8-20BB

Ｌ＝ 150

クラッシャラン

コンクリート

型　　　　　枠

車　　止　　柵

合成樹脂調合ペイント

単位

㎡

本

新設

1.8

3.7

80

100

60.3

　    　　車止柵工（固定式A）

据置

1.8

3.7

80

―

―

撤去

―

―

―

―

―

材　料　表（１００箇所当り）

m3

m3

m3

形状寸法品　　　　　　名

RC-40

普通18-8-20BB

GP50A

指定色(2回)



車　止　柵　工（固定式）Ｂ

品          名

クラッシャラン

コンクリート

型　 　　　　枠

車　　止　　柵

形 状 寸 法

RC-４０

普通18-8-20BB

SUS304

単位

㎡

本

新設

2.7

3.1

40

100

          車止柵工(固定式)B

据直

2.7

3.1

40

―

撤去

―

―

―

―

材  料  表（100箇所当り)

m3

m3

600

20
0

800

900

50

10
0

7
00

2
00

200

300

ネカセ棒
φ8×150

普通18-8-20BB

R3
00

車止め
φ60.5×2.0t

ﾊﾞﾌ研磨＃400

RC-40



車　止　柵　工（可動式）Ａ

700

8
0
0

4
0
0

1
0
0

850 200

950 300

外径 48.6
GP40A

丸 鋼 φ 13
1=150

3.2ｍｍ
鋼 板 蓋

外径 60.5
GP50A

R
1
3
0

Ｒ Ｃ － ４ ０

1
0
0

普通 18-8-20BB

鉄部は錆止めペイント塗りの上、合成樹脂調合ペイント２種JIS（指定色）２回塗りとする。

φ
2
5

108

90

品          名

クラッシャラン

コンクリート

型　 　　　　枠

車　　止　　柵

合成樹脂調合ペイント

形 状 寸 法

普通18-8-20BB

GP５０A

単位

㎡

本

新設

2.9

6.7

84

100

59

          車止柵工(可動式)A

据直

2.9

6.7

84

―

―

撤去

―

―

―

―

―

 材  料  表（100箇所当り)

m3

m3

m3

RC-40

指定色(２回)



車　止　柵　工（可動式）Ｂ

1
0
0

4
0
0

8
0
0

850

950

700

R
1
3
0

300

200

Ｒ Ｃ － ４ ０ Ｒ Ｃ － ４０

Ｇ Ｐ ５ ０ Ａ

Ｇ Ｐ ６ ５ Ａ

鉄 部 は サ ビ 止 め ペ イ ン ト 塗 り の う え 、 合 成 樹 脂 調 合 ペ イ ン ト ２ 種 Ｊ Ｉ Ｓ （ 指 定 色 ） ２回 塗 り と す る 。

5
0

Ｇ Ｐ ５ ０ Ａ

Ｇ Ｐ ６ ５ Ａ

Ｒ Ｂ φ ２ ０

水 抜 き 穴

Ｆ Ｂ 　 ６

シ リ ン ダ ー 錠

Ｐ Ｌ  ３ .６

品          名

クラッシャラン

コンクリート

型　 　　　　枠

車　　止　　柵

合成樹脂調合ペイント

形 状 寸 法

RC-４０

普通18-8-20BB

GP５０A

単位

㎡

本

新設

2.9

6.7

84

100

59

          車止柵工(可動式)B

据直

2.9

6.7

84

―

―

撤去

―

―

―

―

―

材  料  表（100箇所当り)

指定色(２回) m3

m3

m3

普通 18-8-20BB



品          名

クラッシャラン

コンクリート

型　 　　　　枠

車　　止　　柵

形 状 寸 法

RC-４０

普通18-8-20BB

SUS304

単位

㎡

本

新設

2.7

3.1

40

100

          車止柵工(可動式)C

据直

2.7

3.1

40

―

撤去

―

―

―

―

材  料  表（100箇所当り)

m3

m3

ﾊﾞﾌ研磨＃400

70
0

20
0

22
0

10
0

600

2
00

800

900

RC-40

R3
00

車止め
φ60.5×2.0t

200

300

φ80×3.0t
化粧ﾌﾟﾚｰﾄ

U型ｱﾝｶｰ φ6.0

ﾌｯｸ φ6.0

ﾁｪｰﾝ φ6.0

南京錠

30
17

0

2
0

40

(150)

1
00

普通18-8-20BB

車　止　柵　工（可動式）C



7 7

G.L. G.L. G.L.

管理ステッカー

注意ステッカー

2
5
0
0

40
0
0

4
0
0

9
0
0

3
0
0

□500

※基礎形状については、基礎設置図参照

Φ600・Φ800

道路反射鏡構造図



500

GL

RC‐40

1
0
0

1
0
0
0

5
0
0

600

GL

1
0
0

1
0
0
0

RC‐40

600

スパイラルダクトφ500

9
0
0

埋戻用砂

8
0
0

1
0
0

支柱

GL

RC‐40

1
0
0

9
0
0

1
0
0
0

スパイラルダクトφ500

L型部分設置参考図 
道路反射鏡基礎構造図(スパイラルダクト）

普通　18-8-20BB

コンクリート

普通　18-8-20BB

コンクリート

コンクリート

普通　18-8-20BB

コンクリート
普通　18-8-20BB



モルタル

500

6
0
0

2
0

1
0
0

1
0
0

3
8
0

RC-40
再生クラッシャラン

埋戻用砂

道路反射鏡基礎撤去後復旧図

L形側溝

普通 18-8-20BB
コンクリート　



道路反射鏡頭部取付詳細図

角根丸頭ボルト（10×55)

取付アーム

角根丸頭ボルト（12×65）

取付アーム

フード

取付金具

76
．

3

3．
2

取付金具

3
.
2

4
8
.
6

　1:5

φ48．6×2．3

1:5

400

（500）

350

7
0

1
2
0

1
2
0

7
0

φ
2
4
0

3．2

6
0

5
0

1
0
0

6
0

60×60×2.3

28

100

11．5穴

樹脂キャップ



継ぎ足しポール

φ89.1×3.2

φ76.3×3.2

1
0
0
0

7
0
0

3
0
0

1
0
0

φ
7
6
.
3

φ
7
6
.
3

2
.
33
.
2

1
2
0

3
8
0

75×45×2.3 アーム

反射鏡支柱

反射鏡支柱

240～440

M12×25

樹脂キャップ

道路反射鏡アーム取付詳細図 道路反射鏡支柱補助金具取付詳細図



共架金具図

街路灯支柱

共架金具

頭部取付別途

φ
76

.3

6
5

7
0

6
5

7
0

道路反射鏡街路灯共架取付詳細図

樹脂キャップ

樹脂キャップ 補助支柱　指定色L8-707
φ76.3×3.2×700
溶融亜鉛メッキ



自在バンド

電柱

電柱

電柱共架金具3
.
2

45

3
7
0

1
2
0

φ76.3×2.8ｔ

2
4
0

7
6
.
3

2
.
8

240

適用径範囲φ370以内

自在バンド道路反射鏡電柱共架取付(直接型)詳細図

樹脂キャップ



8
0

自在バンド

自在バンド

共架金具

共架金具

電柱

補助支柱　指定色L8-707

7
0

8
0

7
0

8
0

M12×50

3.
2

φ
76

.3

180

4

適用径範囲φ370以内

樹脂キャップ

樹脂キャップ
道路反射鏡電柱共架取付(間接型)詳細図

φ76.3×3.2×700

溶融亜鉛メッキ



・

3
0
0

100

下
地
：
ス
コ
ッ
チ
カー

ル

指定色（L8-707）

指定色（M14-846）

設置年度

白抜き

02
１
２
３
４

こ
の
道
路
反
射
鏡
は

杉
並
区
で
管
理
し
て

い
ま
す
｡

損
傷
､

方
向

の
直
し
等
は
､

下
記

に
お
願
い
し
ま
す
｡

杉並区役所

3312･2111

道路反射鏡管理ステッカー

Ｓ

スパイラル基礎の時のみＳを記載

3
0
0

100

下
地
：
光
輝
度
カ
プ
セ
ル
レ
ン
ズ

矢印：赤色

文字：黒

下地：黄色

注
 
意

道路反射鏡注意ステッカー



３３１２－２１１１

13 ・

破損・調整の連絡先

杉並区役所

16004
0

2
0

200
電柱

※地上から見やすい側面へ貼り付けること。

文字：指定色（M14-846）設置年度

指定色（L8-707）

指定色（M14-846）

文字：白抜き

ステッカー貼付位置

下地：スコッチカール

道路反射鏡管理ステッカー(共架用）



材　　質

アルミニウム合金板 t=2.0

下地亜鉛メッキ＋静電粉体塗装

標識板

部　　材

支　　柱

材料表

3
3
0
0

6
0
0

20
0
0

1
5
0

1
1
0
0

5
0
0

1
0
0

1
0
0

6
0
0

GL GL

道路（警戒・規制）標識標準構造図　

普通 18-8-20BB

ビニール型枠

ステッカー

管理番号

支柱(鋼管)

φ60.5×2.3

杉
　
　
並
　
　
区

ステッカー

00
0
 
0
 
0

管理番号100×40
下地：白：黒

Ｕバンド詳細図

警戒標識(450×450)

規制標識(φ600)

補助標識
400×150

平リブ

RC-40

300300

形状・寸法

警戒標識　450×450

広角プリズム型

規制標識　φ600

カプセルレンズ型

φ60.5×3.2×3300

300×50

100×40

300×50

1
0
0

32

3

2-φ10

2
0

2
0 4
0

1
0 6
3
.
5

4

60
.5

φ

40 60.7 40

140.7

14

14

6
2 1
8

1
0 2
2

9

平リブ詳細図

ステッカー

管理番号



1275（775）[525] 1275（775）[525]

150 150 150

450

5
0

4
0
0

8
0
0

　　　　　　塗装仕上げ

塗装仕上法：熱硬化性ポリエステル樹脂による静電粉体

防錆処理法：溶融亜鉛メッキ処理鋼管

デザインパイプ

ビームパイプ

曲　支　柱

部　材　名

φ34.0×2.3t

φ60.5×3.2t

規　　格

φ27.2×1.9t

材　　質

STK400

STK400

STK400

3000（2000）[1500] 3000（2000）[1500] 1000（600）

8
0
0

1
2
0
0

300

300

3
0
0

350

3000（2000）[1500]

1
2
0
0

2
5
0

2
5
0

7
0
0

3
4
0

5
9
0

G.L

RC-40

φ34.0×2.3

φ27.2×1.9

R 150 R 
22
5

R 
75

φ60.5×3.2
高輝度反射テープ
(シルバー)20㎜幅

材　料　表

正面図

パネル詳細図

側面図

ガードパイプ（アーチ型　タイプＢ）

　　　　　　ＪＩＳ　Ｇ３４４４・Ｚ２７

20 20 20

塗　装　色：グリーン（マンセル値10G 4.0/8.0）

ダークブラウン（マンセル値10YR2.0/1.0）

普通 18-8-20BB



300

5
0

50
ブラケット詳細

1
2
0
0

8
0
0

4
0
0

1
8
5

2
7
5

3
4
0

φ60.5×3.2ｔ

RC-40
300

φ60.5×3.2ｔ

RC-40

GL GL

鉄キャップ 鉄キャップ

50

φ
60
.5

3
.
2

2
6

4
0

50

φ
60
.5

3
.
2

2
6

4
0

50

ブラケット詳細

1
2
0
0

4
0
0

8
0
0

2
7
5

1
8
5

3
4
0

5
0

基礎工別途 基礎工別途
18-8-20BB 18-8-20BB

杉並区ガードパイプ端末支柱タイプB 杉並区ガードパイプ中間支柱タイプB



12

根角ボルト・ワッシャ-・ナット

3
.
2

4
3

φ
43

.6

50

2
6

防錆処理法:溶融亜鉛メッキ処理鋼管

パネル上枠

パネル詳細図 1:20

φ34.0×2.3

3000（2000）[1500]

R2
25

R7
5

φ60.5×3.2

150 150 150

450

R150 φ27.2×2.3

柵
高

さ
＝

8
0
0

3
4
0

2
7
5

1
8
5

鉄キャップ 高輝度反射テープ
（シルバー）

1185（685）[435]

φ60.5×3.2

建込図 1:40

3000（2000）[1500] 10003000（2000）[1500]

基礎工別途

300

1000

820

50

φ
60

.5

3
.
2

3
2

3020

14×22長孔

4
0

50

3
.
2

樹脂内キャップ

接続ブラケット部詳細図1:5

支柱側詳細 パネル側詳細

φ
2
4

6 67

30

M12 丸先

2.3ｔ φ24

φ14 19

M12

STK400

STK400

STK400

材質部材名

JIS　G3302-Z27

塗装仕上法：熱硬化性ポリエステル樹脂

による静電紛体塗装仕上

塗装色　　:T49-40Pグリーン又は

T15-20Bブラウン

STK400

規格

支柱

パネル下枠

デザインパイプ

ブラケット

取付ボルト

φ60.5×3.2ｔ

φ48.6×2.4ｔ

φ34.0×2.3ｔ

φ27.2×1.9ｔ

亜鉛メッキ処理鉄板

M12×67 ４T相当

端末支柱設置工別途

中間支柱設置工別途

杉並区ガードパイプ　パネル型　タイプーB 据付・基礎工別途
材料表



350x2.3x353

G.L. G.L.

350x2.3x343

G.L.

φ114.3x4.5 φ114.3x4.5 φ114.3x4.5

ビーム ビーム
350x2.3x343
ビーム ビーム

350x2.3x353

6-22x40長孔6-22x40長孔6-22x40長孔6-22x40長孔

6-22x40長孔

M16x35(6.8)
ビーム取付用ボルト

組立図　S=1/30

右端末左端末 中間柱

支柱加工図　S=1/10

断面図　S=1/30

ビーム　S=1/20

取付詳細図　S=1/15

1601520

200

3
50

50

2.3

160170

200 200

2000 2000 2000 2000 2000

1
75

6
00

40
0

12
00

3
50

20
0

240

3
50

6083 100 100

343

12
00

10
0
0

20
0

240

3
50

70 83100100

353

12
00

10
0
0

20
0

240

3
50

6083 100 100

343

12
00

10
0
0

240

3
50

70 83100100

353

160 170 160 170

R10
R10 R1

0
R1
0

M16(6.8)

35

3.2 3.2 13

φ
4
0

ビーム取付用ボルト　S=1/3

端末支柱

中間支柱

ビーム

品　　名

φ114.3×1200×4.5

φ114.3×1200×4.5

材　料　仕　様

350×1850×2.3

形 状 寸 法

ガードレール（Cp・両羽型）構造図

1850

6-22x40長孔

50

φ114.3x4.5x1200

RC-40

普通 18-8-20BB
コンクリート



6
7
0ワイヤメッシュパネル

ジョイントカバー

4
0
0

5
7
0Ｄ

ワイヤメッシュ図

Ａ部取付図

ネットフェンス（杉並区タイプ）

ジョイント

ジョイントカバー

中間バンド

押え金具

端末バンド

Ｕ型金具

M8×25(Ｗ付)

M8×53(Ｗ付)

M8×80(Ｗ付)

ｔ=1.2

φ3.6

ｔ=1.6
SZAH400同等以上

SZAHC同等以上

SWMGH-3

SZACC同等以上

ボルト4.8

ナット　5

角根ボルト

・ナット

部 材 名

主　柱

(５０シリーズ) 芯径φ3.6×φ4.5

外径φ4.0×φ5.0

形　状　寸　法 材　質

STK400

ハイテンション線

(SWMGH-3)

φ60.5×3.2×1120

ビーム φ38.1×2.3×1904 STK400

Ｂ部取付図

パネル断面図

材　料　表

組　立　図 断　面　図

Ｄ部取付図

Ｃ部取付図

押え金具

Ｕ型金具

Ａ

Ｂ

Ｃ

ＷＭパネル

14070

50

1
2
5

1
0
0

1
1
2
0

25.5 20

2
1

2000(1500)[1000]

5
0

5
0

( )内は芯径を示す

φ
5
.
0

(
φ
4
.
5
)

(φ3.6)
φ4.0

RC-40

主柱 φ60.5×3.2ｔ×1120

ビーム φ38.1×2.3ｔ×1904

□300

ジョイント

端バンド

角根B M8×80(Ｗ付)

押え金具

角根B M8×25(Ｗ付)

角根B M8×53(Ｗ付)

ジョイント

Ｕ型金具

(ハイテンション線)

中間バンド(回転防止付)

22

(黄)22㎜幅
反射テープ

18-8-20BB



8
0
0

12
0
0

4
0
0

5
0

5
0

4
0
0

8
0
0

12
0
0

高輝度反射テープ
(黄)幅100㎜

1
0
0

8
0
0

12
0
0

4
0
0

5
0

□300

RC-40

防護支柱（φ76.3・φ89.1・φ114.3）

□300 □400

φ76.3 φ89.1 φ114.3

φ76.3×4.2×1200 φ89.1×4.2×1200

防護支柱

部　材　名

φ76.3×4.2×1200

形　状　寸　法

φ89.1×4.2×1200

φ114.3×4.5×1200

STK400

材　質

φ114.3×4.5×1200

高輝度反射テープ
(黄)幅100㎜

高輝度反射テープ
(黄)幅100㎜

1
0
0

1
0
0

RC-40 RC-40

18-8-20BB18-8-20BB 18-8-20BB



フラッシュアイ構造図（独立柱型）

2
0
0

2
,
9
0
0

3
0
0

2
0
0

5
,
3
0
0

1
,
0
0
0

ニップル　φ２８

支柱　φ89.1　ｔ4.2

自在バンド　IBT206

制御機

フレキシブル管　呼び名:３８

ニップル　φ３６

標示板

点検口　130×70

バンド式フック

7
0
0

1
0

2
0
0

1
0
0

3
0
07
0
0

1
0
0

1
0
0

2
0
0

クラッシャラン砕石 400

600

ＧＬ
（Ｌ型）

（Ｌ型基礎）

（基礎砕石）

クラッシャラン砕石

しゃ断層用砂

改修時はこの部分も床堀

400
（第３種接地）

1
0

6
0
0

4
0
0

3
5
0

350

Ｗ
≧

6
0
0

配管：ＰＥライニング鋼管　　厚鋼φ２８

ケーブル：ＣＶ　２Ｃ　2.0mm

砕石基礎(又は路盤材)

1
8
0

t
≦

3
0

2

超速硬モルタル

6
0
0

コンクリート

標示板

70

1
6
8

Ａ
１
２
３
４

杉
並
区

年度表示

厚0.5

製品品名

灯具

制御盤

倉本道路：ＳＢ－４Ｃ　杉並区型

倉本道路：ＳＢ－４Ｃ用



φ254

Ｇ． Ｌ

超速硬性モルタル

1
0
0

超速硬性モルタル

φ160

φ160

超速硬性モルタル

超速硬性モルタル

Ｇ． Ｌ5
m
m
以
下

灯器(大)はラウンドフラッシュＲＦ－Ｒ(積水樹脂：φ246)

又は同等品

(小)はニュークロスポインタCRSP-T2N-RR(Y)(積水樹脂：φ142)

自発光式道路鋲標準構造図（ ソーラー型） 　 1: 4

交差点用(大)

φ200以上　丸型　ラウンドタイプ

1
0
0

5
m
m
以
下

交差点用(小)

φ150以下　丸型四面発光　赤黄対応

φ254

コアボーリ ング

コアボーリ ング



超速硬性モルタル

φ142
1
0
0

G.L.

1
3
0

7
8

φ160

灯器はリニアポインタNLT-WHS2（積水樹脂）

又は同等品

灯器はリニアポインタNL５(積水樹脂)

又は同等品

φ142

1
5
0

超速硬性モルタル

G.L

7
8

1
0
0

φ 160

中央線・外側線用停止線用

自発光式道路鋲標準構造図（ソーラ型）　1:3

コアボーリング

φ160 φ160

コアボーリング



視覚障がい者誘導用シート

形状・寸法はJIS T 9251を参考とする。

300 300

30 3060 60 60 60 60 60 60 60 60

厚さ5㎜　

目
の
不
自
由
な

方
の
も
の
で
す
。

モ
ノ
を
お
か
な
い
で
！

1
7
.
5

1
7
.
5

2
5
0

35

600

アルミシート
 厚さ0.6㎜ 

点状 線状

注意シート(3枚1セット)詳細図

プライマー

メタクリル樹脂

シート断面

既設舗装面

点字シート



95

大　分　類 小　分　類 縮　尺

街　路　灯

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　　　尺

5
0

5
0

2
6
0

コンクリート

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

1
0
0

RC40

クラッシャーラン

100

5
9
0

平成２１年

標準基礎図　１／６０
撤去跡復旧図　１／６０

照明器具　１／１０

φ
3
4

95

528

1
9
1

2
5
5

開閉ネジ

Ｍ６（抜け止め用）

Ｍ６ネジ

Ｍ１０ボルト

適
合

ア
ー
ム

径アーム挿入長さ

セラミックメタルハライド

７０Ｗ

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

600

700

200

1
0
0

2
0

1
0
0

モルタル

基礎図　１／６０

G.L1
0

RC40

600x600

800x800

1
0
0

3
0
0

ポール型　１／６０

5
0

2
3
0

8
0

8
0

1
0
0

R400

A部詳細図　１／１０

(SUS)

SGP

φ50通線穴

t9.0

リングt4.5

7
0

3
0

1
5
0

3
0

2
1
0

2
8
0

1
5

120°

照明器具

アダプター

φ34-85L

Ｇ
Ｌ

　
5
0
0
0
～

6
0
0
0

枠　ADC

本体　ADC

硬質ガラス

6-M10ｘ720

φ101.6ｘt4.2

φ48.6xt3.5

アーム

528480 191

2
0°

(
8
3
5
)

Ｇ
Ｌ

　
3
0
0
0
～
3
5
0
0

管理番号シール

共架型　１／３０

自動点滅器

自在バンド

塩化ビニール

ブッシング

１BT415

150ｘ760貫通穴

(ケーブル穴)

コンクリート

埋戻し用砂

クラッシャーラン

RC40

埋戻し用砂

クラッシャーラン

RC40

150ｘ760貫通穴

(ケーブル穴)

2
6
0

9
0
0

1
0
0

G.L

5
5
0
0

1
5
00

5
7
0
0

9
0
0

8
0
0

6
5
0
0

3
0
0

3
3
0
0

4
8
0
0

7
5
0

9
0
0

5°

鉄キャップ

引込バンド
(タタキコミ)

#16カップリング

(ﾆｯﾌﾟﾙ, ﾕｰﾋﾟﾛﾝﾌﾞｯｼﾝｸﾞ付)
(下向き5°)(出幅10)

点滅器バンド

STK400

φ76.3×t3.2

A部

φ114.3×t4.5
　STK400

開口部

150×60貫通穴

(ケーブル穴)

2
0
0
0

管理番号シール

φ89.1×t4.2
　STK400

2
4
7

φ48.6×t3.2

STK400
t4.5

φ34.0
(アダプタ)

500又は、1000

普通18-8-20BB(BB182B)

普通18-8-20BB(BB182B)

普通18-8-20BB(BB182B)



Ｇ
Ｌ

　
4
5
0
0
～

5
0
0
0

Ｇ
Ｌ
　

3
0
0
0
～
3
5
0
0

5゜

2
5
0

6
0
0

4
0
0

1
0
0

8
0

8
0

1
0
0

350
(911)

１BT415

自在バンド
STK400

安全ブレーカー：2P15A

安定器：東京電力柱 共架認可型 200V-150W

開口部：115×400

自動点滅器

ゴムブッシング

管理番号シール

φ139.8×ｔ4.5

φ60.5×ｔ3.2

STK400

照明器具:MR3805

共架型　１／２０

照明器具仕様：

690

1
9
0

3
6
0

本体　ADC

アダプター

φ60.5×120Ｌ

６－水抜穴

強化処理ガラス

１，開閉枠は、スライド式ステー機構による開閉防止対策品とすること。

２，照明器具は、ＲｏＨＳ指令対応品とすること。

３，照明器具の配光は、道路幅員構成に応じたソケット位置（標準、直下、前方）切り替え型とする。

４，照明器具は、落下防止措置を施すこと。

照明器具　１／１５

１５０Ｗ

セラミックメタルハライド

大　分　類 小　分　類 縮　尺

街　路　灯

作　図　年

縮　　　尺

平成２１年

杉並区都市整備部



記事

1.表面処理：溶融亜鉛メッキ(HDZ-55)後、セラコート塗装仕上げ。

A部詳細図　S=1/10

アダプタ詳細図　S=1/10

※　設置場所により、アダプタの仰角を５°とする。

2.指定色：公道　B69-70L　10B7/6(YPCB-191A)

        　私道　C39-80H　10GY8/4(YPCG-261A)

G.L

φ34.0×t3.2

φ76.3×t3.2

20°

5
0
0
0

4
3
0
0

5
2
0
0

5
9
0
0

7
0
0

3
0

9
0
0

2
7
2

2
8
0

2
1
0

3
0

1
5
0

3
0

7
0

1
5

265

370

φ101.6×t4.2

6-M10×20

リングt4.5

t9.0

120°

120

265

17

φ
27.2

2-φ2.7穴

引込バンド

(タタキコミ)

鉄キャップ

(ニップル, ユーピロンブッシング付)

(下向き20°)(出幅10)

#16カップリング

点滅器バンド

STK400

STK400

(アダプタ)

φ27.2

アース端子M6×20

(N2,W2付)(SUS)

(SUS)

SGP

φ50通線穴

A部

9
0
0

400x400

600x600

1
0
0

2
0
0
0

φ89.1×t4.2
　STK400

管理番号シール

1
0

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　　　尺 １：３０

平成２１年

大　分　類 小　分　類 縮　尺

１／３０ポール蛍光灯２０Ｗ×２



大　分　類 小　分　類 縮　尺

街　路　灯

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　 　尺

ポール型　１／６０

520

(1
9
0
) 1
1
0

250

蛍光灯FHP３２Ｗ

照明器具　１／１０

平成２１年

管理番号シール

共架型　１／２０

Ｇ
Ｌ

　
3
00

0～
35

0
0

Ｇ
Ｌ

　
4
5
00

～
5
00

0

(640)

20°

50
0
0

85

200

20
00

A部

G.L

φ48.6×t3.2
STK400

STK400
φ76.3×t3.2

φ89.1×t4.2
STK400

管理番号シール

引込バンド

鉄キャップ
(タタキコミ)

φ34.0
(アダプタ)

4
30

0

5
20

0

5
9
00

7
00

3
0

9
0
0

27
1

基礎図　１／６０

埋戻し用砂

100

5
0

2
60

モルタル

コンクリート

普通18-8-20BB(BB182B)

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

クラッシャーラン

RC40

普通18-8-20BB(BB182B)

コンクリート

5
0

2
60

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

10
0

RC40

クラッシャーラン

500

600

100

59
0

埋戻し用砂

クラッシャーラン

RC40

G.L

普通18-8-20BB(BB182B)

1
0

RC40

500x500

700x700

1
00

9
00

2
00

標準基礎図　１／６０
撤去跡復旧図　１／６０

配線図　N.S.

白黒

赤 黒白

加
熱
抵
抗

Cds

接点

（インバータ
安定器内蔵）

120°

1
5

28
0

21
0

30
15

0
30

7
0

(SUS)

SGP
φ101.6×t4.2

6-M10×20

φ50通線穴
t9.0
リングt4.5

A部詳細図　S=1/20

#16カップリング
(下向き20°)(出幅10)

自動点滅器　100V　3A

アース端子M6×20

(N2,W2付)(SUS)

自動点滅器
100V　3A

点滅器取付金具

１BT415
１BT215

自在バンド

灯具 FHP32W



1.表面処理：溶融亜鉛メッキ(HDZ-55)後、セラコート塗装仕上げ。

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　 　尺 １：３０

大　分　類 小　分　類 縮　尺

１／３０

平成２１年

20°

5
00

0

85

200

4
3
00

52
0
0

5
90

0

7
0
0

3
0

9
0
0

27
1

2
00

0

水銀灯８０Ｗ ポール

φ89.1×t4.2

STK400

A部

φ76.3×t3.2

φ48.6×t3.2

STK400

STK400

φ34.0

(アダプタ)

鉄キャップ

(タタキコミ)

引込バンド

#16カップリング

(下向き20°)(出幅10)

(ニップル, ユーピロンブッシング付)

点滅器バンド

6-M10×20

φ101.6×t4.2

28
0

2
1
0

1
50

3
0

30

70

φ50通線穴

t9.0

リングt4.5

120°

1
5

SGP

(SUS)

G.L

10
0

2.指定色：B69-70L　10B7/6(YPCB-191A)

記事

RC40

90
0

700x700

500x500

2
00

アース端子M6×20

※ 設置場所により、アダプタの仰角を５°とする。

A部詳細図　S=1/10

管理番号シール

普通18-8-20BB(BB182B)

(N2,W2付)(SUS)

1
0



6-M10×20

φ101.6×t4.2

28
0

2
1
0

1
50

3
0

30

70

φ50通線穴

t9.0

リングt4.5

120°

1
5

SGP

(SUS)

A部詳細図　S=1/10

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　 　尺 １：３０

大　分　類 小　分　類 縮　尺

１／３０

平成２１年

ポール

※ 設置場所により、アダプタの仰角を５°とする。

水銀灯１００Ｗ

20
00

φ89.1×t4.2

STK400

G.L

管理番号シール

1
0

STK400

φ114.3×t4.5

2
6
0

7
5
0

15
00

開口部

RC40

2
00

普通18-8-20BB(BB182B)

1
00

3
0

(N2,W2付)(SUS)

アース端子M6×20

8
0
0 10

0
0

20°

85

200

9
00

2
7
1

A部

φ76.3×t3.2

φ48.6×t3.2

STK400

STK400

φ34.0

(アダプタ)

点滅器バンド

1.表面処理：溶融亜鉛メッキ(HDZ-55)後、セラコート塗装仕上げ。

2.指定色：B69-70L　10B7/6(YPCB-191A)

記事
700x700

500x500

#16カップリング

(下向き20°)(出幅10)

(ニップル, ユーピロンブッシング付)

引込バンド

鉄キャップ

(タタキコミ)

6
50

0

57
0
0

4
8
00

5
50

0



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



普通18-8-20BB(BB182B)



3
00

53
0
0

7
0
0

70
0

2
0
0
0

φ 89.1 t4.2

G.L

引込バンド

ポールキャップ

ニップル：36mm
15°下向き

点検口 70x130
200V15A(NFB内蔵)

大　分　類 小　分　類 縮　尺

街　路　灯 引　込　柱 １／４０

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　 　尺 １／４０

100

5
0

2
6
0

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

コンクリート

普通18-8-20BB(BB182B)

400

1
00

RC40

クラッシャーラン

クラッシャーラン

RC40

埋戻し用砂

69
0

600

100

50

26
0

埋戻し用砂

モルタル

普通18-8-20BB(BB182B)
コンクリート

クラッシャーラン

RC40

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）
撤去跡復旧図　１／４０

標準基礎図　１／４０

平成２１年

基礎図　１／４０

1
0

G.L

普通18-8-20BB(BB182B)

1
00

0

1003
0
0

RC40

1
00

600

400

管理番号シール

架空配線用(NFB内蔵)



大　分　類 小　分　類 縮　尺

街　路　灯 引　込　柱 １／４０

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　 　尺 １／４０

撤去跡復旧図　１／４０

標準基礎図　１／４０

平成２１年

ポールキャップ

G.L

12
0
0

20
00

ポール型　１／４０

100

5
0

2
60

モルタル

コンクリート

普通18-8-20BB(BB182B)

クラッシャーラン

埋戻し用砂

（ロックハードと同等品）

全天候型常温合材

RC40

50

26
0

1
00

500

600

100

5
9
0

コンクリート

普通18-8-20BB(BB182B)

クラッシャーラン

RC40

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

クラッシャーラン

埋戻し用砂

RC40

ジョイントユニット　2P　15A

ジョイントユニット内蔵　地中配線用

普通18-8-20BB(BB182B)

G.L
10

0 RC40

90
0

基礎図　１／４０

500ｘ500

700ｘ700

53
0
0

引込バンド

2
00

水平出幅 10 ﾀｰﾐﾅﾙｷｬｯﾌﾟ付
ニップル：２２

点滅器バンド

7
0
0

2
00

φ114.3　t4.5

STK400

7
5
0

26
0

管理番号シール

開閉器　取付口

1.表面処理：溶融亜鉛メッキ(HDZ-55)後、セラコート塗装仕上げ。

記事

3
00

ｹｰﾌﾞﾙ穴

100x50 貫通穴 2.指定色：○B69-70L　10B7/6(YPCB-191A) ○マンセル　5YR2/1(YPCR-161A)



φ89.1 t4.2

G.L.

5
30

0

20
00

70
0

キャップ

取付バンド

多溝碍石

大　分　類 小　分　類 縮　尺

街　路　灯 支　線　柱 １／４０

杉並区都市整備部

作　図　年

縮　 　尺 １／４０

100

5
0

2
6
0

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）

コンクリート

普通18-8-20BB(BB182B)

400

1
00

RC40

クラッシャーラン

クラッシャーラン

RC40

埋戻し用砂

69
0

600

100

50

26
0

埋戻し用砂

モルタル

普通18-8-20BB(BB182B)

コンクリート

クラッシャーラン

RC40

全天候型常温合材

（ロックハードと同等品）
撤去跡復旧図　１／４０

標準基礎図　１／４０

G.L

普通18-8-20BB(BB182B)

1
0

600

400

1
00

100

RC40

1
00

0

3
0
0

基礎図　１／４０

平成２１年

管理番号シール



故障連絡先ステッカー(ポール用)

下地(青)　　文字(白)

仕様：サイズ　縦170mm　横75mm

反射ｼｰﾄ・高耐候性ｼﾙｸ印刷ｼｰﾄ

裏面剥離紙付



Ｃ
４
６
３
９

番号　　屋外用カッティングシート　３Ｍ　ＳＣ５０１　強粘

仕様

素材　　ビューカル９００・Ｖ９４６　ライトシルバー

印刷　　墨１色刷　　ラミ貼り

管理番号表示ステッカー(公道ポール用)

サイズ　縦175mm　横75mm

杉並区街路灯

2
0
1
9



４
６
３
９

番号　　屋外用カッティングシート　３Ｍ　ＳＣ５０１　強粘

仕様

PC

管理番号表標示ステッカー(私道ポール用)

サイズ　縦170mm　横75mm

私道街路灯

素材　　ビューカルＶＣ９０２Ｗ　サンフラワー

印刷　　墨１色刷　　ラミ貼り

9

2
1
0



(公道共架用)

２１８５Ａ

素材　　スコッチライト白・裏面剥離紙付

印刷　　高耐候性シルク印刷青１色

番号　　屋外用カッティングシート　３Ｍ　ＳＣ５０１　強粘

サイズ　縦130mm　横185mm

仕様

管理番号標示ステッカー



２１８５ＰＡ

サイズ　縦130mm　横185mm

番号

仕様

管理番号標示ステッカー

(私道共架用)

印刷

素材　  スコッチライト白・裏面剥離紙付

高耐候性シルク印刷緑１色

屋外用カッティングシート　３Ｍ　ＳＣ５０１　強粘



大 分 類 小 分 類 縮 尺

縮　　　尺

作　図　年

杉並区都市整備部

※地下配線用ポール（引込柱を含む）

・下端から1,650部に150×70の開口部

・防水型漏電遮断器取付け板付き

・下端から600部に150×50の貫通穴

※ポール指定色塗装

　コミュニティ色：○19-20B

　区道色：○69-70L

　(○は発行年記号)

　(日本塗装工業会標準色)

街路灯(公道用) LED10VA

60°

1
,0

00 70
0

20
0

10
0

 φ32 t3.2

 外径:φ101.6 t4.2

絶縁ﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 

引込線引込金物 

Φ89.1×t4.2

ｱｰﾑ:SGP11/2B 　
外径:φ48.6×t3.5 

G.L

5ﾟ

自動点滅器:100V 3A

Φ89.1×t4.2

 鉄ｷｬｯﾌﾟ
 (ﾀﾀｷｺﾐ)

1
,0

00

引込ﾊﾞﾝﾄﾞ:Φ89 

Φ89用ﾊﾞﾝﾄﾞ

ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 

1
0
0

2
0
0

7
0
0

1
,
0
0
0

5
,
0
0
0

5
,
0
0
0

6
,
2
0
0

5
,
2
0
0

480
800

 管理番号ｼｰﾙ 管理番号ｼｰﾙ  管理番号ｼｰﾙ

※照明器具:既設再利用

1
,8

00

1
,
8
0
0

1
,
8
0
0

※接地線を灯具に接続すること。
照明灯柱姿図 S=1/60

ED ED

ED

ｱｰｽ端子:M6×20
(W付)(真ちゅう)

ｱｰｽ端子 

20
°

1
16

285

取付バンド用穴 
2-7×43取付穴

LED10k

照明器具参考図

※200V対応は、電気容量20VA未満

※メーカー標準色

自動点滅装置 

ｱｰｽ端子 

9
1

 
5
7

23
0

69

304

30
°

LED10p

2-42×5.5角穴
取付バンド用穴 

標準基礎図 S=1/50

※1

※2

G.L

1
5
0

5
0

5
0
0

4
0
0

1
,
0
0
0

1
,
1
0
0

1
0
0

7
0
0

500
700

 ｺﾝｸﾘｰﾄ:普通18-8-20BB(BB182B)

 全天候型常温合材
(ﾛｯｸﾊｰﾄﾞと同等品)

※1=ｽﾊﾟｲﾗﾙﾀﾞｸﾄ:φ500

※2=ｸﾗｯｼｬｰﾗﾝ:RC40 

 粒度調整砕石:RM40

 埋戻し用砂

5
0
0

自動点滅装置

 継手:SGP31/2B

自在バンド 

 管理番号シール

照明灯柱姿図 S=1/60
(6.2mポール新設改修図)

(既設ポール移設改修図)

G.L G.L

 G.L 

照明灯柱姿図 S=1/60

ED

(Ｌ形改修図)

5
,
2
0
0

1
,
0
0
0

A

(柱側:M6タップ)B'

B

B-B'断面図

A-A'断面図

B

B'

A  A'

 A'

照明器具取付図
(共架用参考図)

G
L
 
4,
5
0
0
～
5
,
0
0
0

器具取付高さ

200

※1

(ﾛｯｸﾊｰﾄﾞと同等品)G.L

500

 (ﾛｯｸﾊｰﾄﾞと同等品)

標準基礎図 S=1/50

撤去跡復旧図 S=1/50

700
500

5
0
0

7
0
0

1
,
0
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0

7
0
0

6
0
0

2
5
0

 粒度調整砕石:RM40
調整ﾓﾙﾀﾙ

調整ﾓﾙﾀﾙ

 全天候型常温合材

(Ｌ形改修図)

　　　　　　　 (BB182B)

※2=ｸﾗｯｼｬｰﾗﾝ:RC40 

1
5
0

 粒度調整砕石:RM40

 埋戻し用砂

※1=ｽﾊﾟｲﾗﾙﾀﾞｸﾄ:φ500
   ｺﾝｸﾘｰﾄ:普通18-8-20BB

※1=ｺﾝｸﾘｰﾄ:BB182B 

 埋戻し用砂

A-A'断面図

B-B'断面図

1
0

100
 全天候型常温合材5

0

700

1
0

※1

※2

IBT312

　2019年

新設照明器具

 挿入部:φ34.0×80L

 2×2-M5ﾀｯﾌﾟ

 器具取付用ｱﾀﾞﾌﾟﾀ

(ポール用参考図)

照明器具取替図

ﾎﾟｰﾙ

ﾎﾟｰﾙ:STK400(HZD-55)

5
,
0
0
0



小 分 類 縮 尺

縮　　　尺

作　図　年

杉並区都市整備部

大 分 類

街路灯(私道用) LED10VA

Φ89.1×t4.2

 鉄ｷｬｯﾌﾟ
 (ﾀﾀｷｺﾐ)

ED

1
,0

00

引込ﾊﾞﾝﾄﾞ:Φ89 

Φ89用ﾊﾞﾝﾄﾞ

ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 

6
,
2
0
0

5
,
2
0
0

 管理番号ｼｰﾙ

1
,8

00

ｱｰｽ端子:M6×20
(W付)(真ちゅう)
(柱側:M6タップ)

 G.L

ED

Φ89.1×t4.2

絶縁ﾌﾞｯｼﾝｸﾞ 

 管理番号ｼｰﾙ

800

5
,
0
0
0

10
0

20
0

70
0

1
,0

00

60°

※照明器具:既設再利用

1
,
8
0
0

引込線引込金物 

自動点滅器:100V 3A

外径:φ101.6 t4.2 
 継手:SGP31/2B  φ32 t3.2

 G.L

ｱｰｽ端子 

照明灯柱姿図 S=1/60
(6.2mポール新設改修図)

(既設ポール移設改修図)

照明灯柱姿図 S=1/60

 G.L 

照明灯柱姿図 S=1/60

ED

1
,
0
0
0

5
,
2
0
0

(Ｌ形改修図)

(Ｌ形改修図)

2
0
°

11
6

285

取付バンド用穴 
2-7×43取付穴

自動点滅装置 

LED10kp

照明器具参考図

 A'A

B'

B

B

B'

 A'A

200
G.L

6
0
0

7
0
0

5
0

5
0
0

5
0
0

1
5
0

700

標準基礎図 S=1/50

700
500

5
0
0

7
0
0

1
,
0
0
0

1
0

2
5
0

調整ﾓﾙﾀﾙ

※1=ｺﾝｸﾘｰﾄ:BB182B 

 埋戻し用砂

A-A'断面図

B-B'断面図

撤去跡復旧図 S=1/50

(ﾛｯｸﾊｰﾄﾞと同等品)
 全天候型常温合材

　　　　　　　 (BB182B)

※2=ｸﾗｯｼｬｰﾗﾝ:RC40 

 粒度調整砕石:RM40

 埋戻し用砂

※1=ｽﾊﾟｲﾗﾙﾀﾞｸﾄ:φ500
   ｺﾝｸﾘｰﾄ:普通18-8-20BB

 全天候型常温合材

 粒度調整砕石:RM40

5
0

調整ﾓﾙﾀﾙ

100

 (ﾛｯｸﾊｰﾄﾞと同等品)

標準基礎図 S=1/50

G.L

1
5
0

5
0

5
0
0

4
0
0

1
,
0
0
0

1
,
1
0
0

1
0
0

7
0
0

500
700

 ｺﾝｸﾘｰﾄ:普通18-8-20BB(BB182B)

 全天候型常温合材
(ﾛｯｸﾊｰﾄﾞと同等品)

※1=ｽﾊﾟｲﾗﾙﾀﾞｸﾄ:φ500

※2=ｸﾗｯｼｬｰﾗﾝ:RC40 

 粒度調整砕石:RM40

 埋戻し用砂

5
0
0

B-B'断面図

A-A'断面図

1
0

500

※2

※1

※2

※1

※1

※接地線を灯具に接続すること。

※ポール指定色塗装

　私道色：○39-80H

　(日本塗装工業会標準色)

　(○は発行年記号)

※メーカー標準色

　2019年

自在バンド 

 管理番号シール

照明器具取付図
(共架用参考図)

器具取付高さ

G
L
 
4,
5
0
0
～
5
,
0
0
0

IBT312

新設照明器具

 2×2-M5ﾀｯﾌﾟ

 器具取付用ｱﾀﾞﾌﾟﾀ

 挿入部:φ27.2×90L

照明器具取替図
(ポール用参考図)

ﾎﾟｰﾙ

ﾎﾟｰﾙ:STK400(HZD-55)

5
,
0
0
0

※グローブ等グレア対策仕様


	表紙
	☆土木施設標準構造図
	1舗装構造
	2L型側溝工
	3L形材料表
	4L形雨水桝新設･改修工
	5L形桝据直工(300用)
	9閉塞工
	10浸透桝工1
	11浸透桝工2
	12浸透トレンチ管工
	13車止柵工固定
	14車止柵工可動A
	15車止柵可動B.pdf

	☆交通安全施設標準構造図
	01.道路反射鏡標準構造図
	02.道路反射鏡基礎構造図(スパイラルダクト）
	03.道路反射鏡基礎撤去後復旧図
	04.道路反射鏡頭部取付詳細図
	05.道路反射鏡アーム取付・補助金具取付
	06.道路反射鏡街路灯共架
	07.道路反射鏡電柱共架（直接型)
	08.道路反射鏡電柱共架（間接型)
	09.道路反射鏡注意ステッカー貼付・管理ステッカー貼付
	09-2.管理ステッカー貼付(共架用)
	10.道路標識標準構造図
	11.ガードパイプ（アーチＢ）
	12.ガードレール（両羽型）
	13.ネットフェンス(杉並区タイプ)
	14.防護支柱（φ76.3･φ89.1･φ114.3）
	15.フラッシュアイ（独立柱）構造図
	16.自発光式道路鋲（ソーラー型　交差点　大・小 ）
	17.自発光式道路鋲（ソーラー型停止線中央線外側線）
	19.視覚障害者誘導用シート

	☆街路灯標準構造図
	街路灯セラメタ70W
	街路灯セラメタ共架（環境配慮型）
	街路灯蛍光灯20W×2(ポール)
	街路灯蛍光灯FHP32W
	街路灯水銀灯100W(ﾎﾟｰﾙ)
	街路灯水銀灯80W(ﾎﾟｰﾙ)
	コミｭﾆﾃｨ街路灯神田川型A
	コミｭﾆﾃｨ街路灯神田川型B
	コミｭﾆﾃｨ街路灯善福寺川Ａ型
	コミｭﾆﾃｨ街路灯善福寺川Ｂ型
	コミｭﾆﾃｨ街路灯善福寺川Ｃ型
	コミｭﾆﾃｨ街路灯善福寺川Ｄ型
	コミｭﾆﾃｨ街路灯環七生活道路型
	コミｭﾆﾃｨ街路灯切り通し型
	引込柱（ＮＦＢ）
	引込柱（ジョイントユニット）
	支線柱
	故障ｽﾃｯｶｰ（ﾎﾟｰﾙ）
	番号表示ｽﾃｯｶｰ（ﾎﾟｰﾙ公道）
	番号表示ｽﾃｯｶｰ（ﾎﾟｰﾙ私道）
	番号表示ｽﾃｯｶｰ（共架公道）
	番号表示ｽﾃｯｶｰ（共架私道）.pdf




